



Жизнь

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 64 (8350)

СУББОТА, 10 ИЮНЯ 2000 ГОДА

12 ИЮНЯ — ДЕНЬ ПРИНЯТИЯ ДЕКЛАРАЦИИ О ГОСУДАРСТВЕННОМ СУВЕРЕНИТЕТЕ РОССИИ.

У животноводов района

СКОТ В ЛЕТНИХ ЛАГЕРЯХ

Животноводческие хозяйства КСП имени Ленина опустели, и хозяева перешли на летнее содержание скота. Животные находятся на нескольких пастбищах хозяйства.

Так, дойный гурт в 130 фуражных коров расположен рядом с животноводческой фермой Актасhevской бригады. Организована круглогодичная пастбища скота.

У нас остается одна проблема. Все те же финансовые проблемы не позволили нам перенести летний лагерь Иванов

ской бригады из местечка «Утарбай». Однако в нынешнем году мы сумеем справиться с этой задачей.

— Если говорить о проблемах, — рассказывает главный зоотехник хозяйства Фазыль Нутфуллин Рымов, — очень не хватает молочных шлангов и самооборудование устарело. Вы нуждены обращаться в с. Баймак, где есть специальная станция обслуживания молочных ферм. Была такая служба и в нашем районе и восстановить ее нужно

обязательно.

Трудности были всегда, но главное, что наши животноводы стараются справиться с возложенной на них задачей. В их числе Мадина Атапова, Алеу Ильбакова, Гульбапу Киналеева. Именно по их группам коров самые высокие падоны молока — по 10—12 килограммов от каждой буренки.

В последние годы, ввиду известных причин, продуктивность скота в хозяйстве резко снизилась. Однако по всем прогнозам дела должны пойти на поправку, и хочется верить, что нынешний и последующие годы для ивановцев будут благополучными.

В. ДАНИЛОВ,

Трибуна прокурора

Добросовестность граждан — залог хорошего урожая

Уважаемые читатели, жители нашего района!

Заканчивается время полевых работ, которые с таким трудом проводятся, наверняка, знаете все. Несмотря на определенные проблемы и приобретения горюче-смазочных материалов, запасных частей, минеральных удобрений и т.д., круг которых известен и понятен лишь руководителям администрации и хозяйства района, проделана огромная работа, направленная на получение достойного урожая. При этом, наверное, будет излишним разъяснять Вам о тяжести труда хлеборобов. Тем более, учитывая сельское местожительство, основную экономическую направленность района и плотность населения, на первом, большинстве из Вас и Ваших близких Родевичников трудятся на таком благородном и ответственном участке работы.

Вместе с тем, вызывают удивление и непонимание действия тех граждан и должностных лиц, которые не ценят труд хлеборобов, вынося бесконтрольно свой скот, заранее зная о возможных потрах, либо проезжают по посевам полям, либо халатно относятся к сохранности будущего урожая.

В связи с этим таких граждан и должностных лиц хочу предупредить о возможных последствиях их и ответственности, ознакомившись с которыми, возможно, некоторые сделают соответствующие выводы.

Так, согласно статьи 96 Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях» за поправку посевам, стогов, порчу или уничтожение находящегося в поле собранного урожая сельскохозяйственных и их культур либо повреждение насаждений сельскохозяйственных организаций и предприятий независимо от организационно-правовых форм (фермерских) хозяйств, личных подсобных хозяйств скотом или птицей —

влечет наложение штрафа на граждан в размере от трех до десяти минимальных размеров оплаты труда и на долж-

ностных лиц — от пяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда.

Те же действия, совершенные лицом, которое в течение года было подвергнуто административному взысканию за нарушение, предусмотренное частью первой настоящей статьи, —

влечет наложение штрафа на граждан в размере от пяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда и на должностных лиц — от десяти до сорока минимальных размеров оплаты труда.

Проезд по посевам или насаждениям на автомобиле либо тракторе, комбайне или иной самоходной машине —

влечет наложение штрафа в размере от трех до десяти минимальных размеров оплаты труда.

Проезд по посевам или насаждениям на грузовом транспорте —

влечет наложение штрафа в размере от одного до пяти минимальных размеров оплаты труда. Почти аналогичная ответственность, предусмотрена Законом Республики Башкортостан «Об административной ответственности за поправку посевам и сенокосов, порчу или уничтожение собранного урожая, повреждение насаждений и пастбищ».

Кроме этого, те собственники скота, предпочитающие пастись на полевых полях колхозов и совхозов, рискуют остаться не только без скота, но при значительности ущерба потравой, может не хватить стоимости и этого имущества.

Так, согласно статьи 8 вышеуказанного Закона Республики Башкортостан и статьи 15 Гражданского Кодекса Российской Федерации лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения ему убытков.

Поэтому руководителям хозяйств и другим собственникам земель разъясняю, что при подобных случаях Вам необходимо соответствующим образом активировать занесенные потравой, убытки и, кроме решения вопроса о привлечении виновных к вышеуказанной админи-

стративной ответственности, в каждом случае рассматривать вопрос о взыскании причиненных убытков, при котором возможно обращение взыскания на имущество этих виновных лиц. При этом при причинении хозяйствам существенного ущерба потравой из-за бездействия должностных лиц, обязанных к принятию мер для недопущения подобных случаев, рассматривается не иначе, как преступная халатность этих лиц ответственность за которое предусмотрена ст. 293 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

Кроме этого, собственники, выгоняющих без надзора свой скот, предупреждаю, что в соответствии с требованиями ст. ст. 230—232 Гражданского Кодекса Российской Федерации, право собственности на безнадзорных животных, по истечению установленного времени, при не установлении владельцев, переходит к лицу, у которого животные находятся на содержании и в пользовании, либо в определенных случаях по ступают в муниципальную собственность и используются в порядке, определяемом органом местного самоуправления.

Учитывая имеющиеся также факты, актуальность этого вопроса и обращение граждан о разъяснении подобных ситуаций, разъясняю, что при вышеизложенных обстоятельствах отправление руководителями хозяйств такого безнадзорного скота, содержащегося ими, в последующем на мясокомбинат и использования по своему усмотрению, признается законным.

Обобщая изложенное, хотелось бы предупредить потенциальных правонарушителей такого рода от неблагоприятных последствий и принять все необходимые меры для предотвращения подобных фактов, а ведь хлеборобы желают получить в этом году, достойного их тяжелого труда урожай.

А. ХАЗИЕВ,

прокурор Хайбуллинского района РБ, юрист 1 класса.

Труд облагораживает человека

На днях было проведено оперативное совещание администрации совхоза «Степной» и сельской администрации.

Обсуждался актуальный вопрос — занятости населения. На встрече были приглашены безработные граждане поселка. Конечно, они не имеют работу по разным причинам. Некоторым удалось по советскому желанию, другие в связи с сокращением штата, а с другими распрощались по причине их пьянства. Собралось 32 человека. После обсуждения вопроса было решено создать бригаду для оказания помощи овцеводам

совхоза «Степной» на р. Ташлы.

Да, при желании, конечно, можно всегда найти работу, но у отдельной категории граждан такого желания почему-то нет, хотя всем известно, что достаток в семье во многом зависит от трудолюбия ее членов.

И если учесть, что некоторые граждане, как Р. Тулибаев, Б. Абдуллин, Г. Мухаметшина, А. Абдуллин систематически пьянствуют, то им до работы и до достатка в семье нет никакого дела, потому не удивительно, что они зачастую теряют хорошее место

работы. Виредь решили таких злостных пьяниц и правонарушителей привлечь подконтрольно на работу по благоустройству дорог, окрестностей поселка, других видов работы.

Мы думаем, что такое решение оперативного совещания своевременно. Ведь всем известно — труд человека воспитывает, облагораживает. Потому мы не теряем надежды, что активно вовлекая каждого в работу, сумеем вернуть радость в семью.

З. ТАГИРОВА,

глава сельской администрации.

Заслуживают доброго отзыва

В столовой Бузавлынского отделения совхоза «Бузавлынский» вот уже 18-й год работает поваром Наиля Назиповна Тавлыкаева, и вместе с ней Алеу Усманова и Зилля Рахмангулова.

Во время весенне-полевых работ мы успеваем накормить где-то 80 рабочих. С продукта

ми, овощами у нас проблем нет. Думаем, прошлогодних запасов хватает до нового урожая. Особая нагрузка во время уборки урожая. Это время для нас самая горячая пора, — рассказывает Н. Н. Тавлыкаева.

Да, не зря она училась когда-то в Уфимском лицеевском училище. Ее руки творят чудеса. Приготовленные вкусные блюда и ароматный чай придают бодрость рабочим для хорошей работы. Они всегда ей очень благодарны.

Хочется надеяться, что и остальные повара хозяйства будут работать более усердно и добросовестно, как Наиля Назиповна. Ведь на голодный желудок долго не поработаешь.

И. УЗБЕКОВ.

Истины

10 ИЮНЯ

11 ИЮНЯ

«Чем выше человек — тем легче попадают в него стрелы насмешки; в карликов попадают труднее».

Г. ГЕПНЕ.

Восход солнца	5.40	Восход солнца	5.40
Заход солнца	22.51	Заход солнца	22.52
Долгота дня	17.11	Долгота дня	17.12

УКРЕПЛЯТЬ ФЕДЕРАЛИЗМ И ВЕРТИКАЛЬНУЮ ВЛАСТЬ

2 июня в Кремле Президент Российской Федерации В. В. Путин пред...

От Республики Башкортостан во встрече приняли участие Президе...

Представляя Сергея Кириенко, глава государства подчеркнул, что бывший российский пре...

Президент РФ В. В. Путин категорически опроверг появившиеся в средствах массовой ин...

Выступивший на встрече Президент Башкортостана М. Г. Рахимов подчеркнул, что взаимоотношения между Рес...

Предвзякая тему, Председатель Государственного Собрания РБ К. Б. Толкачев в своем выступлении отметил, что перераспределение пр...

Объединенная пресс-служба Президента Республики Башкортостан,

Годы и люди

ЭПОПЕЯ освоения целинных и залежных земель является незабываемым историческим событием для страны, респу...

Март 1954 года. На целинные земли района приезжают переселенцы из городов и районов республики. Для проки...

Вот уже 46 лет прошло с тех памятных дней.

1957 год. Недавно основанный совхоз «Хайбуллинский» встречал своих четвертую весну. К совхозу присоединились еще два колхоза, каждый из которых состоял из двух деревень. Все шесть по...

Дело продолжают внуки

девятческих бригад дружно вышли на посев. В этот год весенне-полевые работы были проведены своевременно. Не пользова...

совершенно, вдохновляло хлеборобов. На вагончиках висели плакаты, призывавшие дозвунги, «Южн...

В те годы сезонные работы выполнялись в две смены, работники по...

чезали прямо в вагончиках.

В совхозе заботились и о развитии животноводства, птицеводства. В двух отделениях кроме коров содержали по 5—6 отар овец. Да, сегодня не так как было раньше, численность, скота очень сократилась. Не надо забывать, что в течение 30—35 лет живет новодство приносило хо...

зайству только пользу. В удачные годы совхоз сдавал государству зерно с перевыполнением плана.

На месте основания целинников широкими масштабами велось строительство. В короткие сроки появились целая улица из пятиэтажных домов. В последующие годы были построены двухквартирные, двухэтажные дома, большая средняя школа, общежитие, контора, магазины, детский сад, животноводческий комплекс. Дом культуры и другие здания. Таким образом, на карте района появились поселок Целинный.

За это время в совхозе выросли передовые кадры, талантливые руководители, специалисты различных профессий. Немало среди труженников совхоза награжденных за доблестный труд орденами и медалями, заслуживших авторитет. Надо вспомнить, Д. И. Андриянова, который был удостоен звания «Заслу...

женный агроном Башкортостана», гордостью совхоза являются также заслуженные работники республики Я. А. Рахматуллин, И. С. Исянбаев, И. Х. Исянгильдин, А. А. Литбаев. Можно также вспомнить бывшего бригадира, кавалера ордена Ленина А. Г. Файзуллин, доярку С. С. Шарипову, управляющего Григорьева, Родина, А. А. Аслаева, механизаторов Г. Девидкого, Кусайкина, Симонова, долги годы проработавшего бригадиром М. С. Аслаева и многих других.

Некоторые семьи целинников, жизнь которых прошла в непосредственной связи с землей, и сегодня живут в п. Целинный. Они часто вспоминают как это было, как осваивали целину. Сегодня дело первых переселенцев продолжают их внуки и пра...

З. ИТБАЕВ, общ. корр.

„01“ преупреждает

Пожарам — заслон

Мы все с нетерпением ждем наступления весны и лета — прекрасного периода пробуждения природы. Но они приносят и немало забот. Одна из них — предотвращение бедствий пожара...

Именно в весенние и первые летние месяцы возникает большое количество пожаров.

Причины могут быть разные, но чаще всего — это неосторожное обращение с огнем, шалость детей, разведенный вблизи строений костер, грозовой разряд. Даже случайный брошенный на сухой мусор непогашенный окурок сигареты может привести к большой беде.

Обратимся к фактам прошлого года.

30 апреля в совхозе «Исфитинский» от костра, разведенного для сжигания зимнего мусора, начался пожар, который в одночасье уничтожил 24 строения жителей поселка.

9 мая в городе Учалы от шалости детей с огнем, Ущерб превысил, котором сгорело 7 строений возник пожар, при 50000 рублей.

Шалость детей привела к пожару в с. Мало — Метельниковское Мечетлинского района. Сгорело 15 строений.

11 мая в селе Ургалы Белокатайского района в результате неосторожного обращения с огнем сгорели 3 жилых дома с хозяйственными постройками, погиб скот. Ущерб составил 130000 рублей.

В летний период чаще пожары от грозовых разрядов. 4 мая по этой причине в колхозе им.

Телмама Балтачевского района сгорела крыша зерносклада площадью более 1300 квадратных метров.

24 июня в коллективном хозяйстве «Ленинский Октябрь» Бирского района разряд шаровой молнии поджег деревянное здание телятника площадью 650 кв. метров. С трудом удалось спасти телят, здание же серьезно пострадало от огня.

Всего в весенне — летние месяцы 1999 года произошло 2443 пожара, которыми нанесен ущерб 190,9 миллиона рублей. Но невозможно уложить даже в очень большие рубль жизни погибших 159 человек и полученных травмы — 145 человек.

Такой печальный итог безопасности, пренебрежения элементарными правилами пожарной безопасности или их незнания.

В большинстве случаев можно было предотвратить пожары или избежать таких последствий от стихии огня. Но, к сожалению, за последние годы руководители многих предприятий, совхозов, колхозов, АКХ, организаций, учреждений серьезно ослабили внимание к очень важному, важному делу — предотвращению пожаров. Необходимо найти каналы экономии средств, акцентировать на мерах безопасности, хозяйства теряют значительно больше, ибо затраты на восстановление разрушенного пожаром объекта многократно превышают затраты, необходимые для выполнения профилактических мероприятий.

Позволю привести сравнение.

Материальные потери, нанесенные одним пожаром от грозового разряда, составляют в среднем 152 тысячи рублей (данные за 1999 год). Установка одного молниезащитного отвода (включая стоимость материалов и монтаж) обходится 650—1000 рублей. На типовое жилищно-коммунальное здание их требуется 4—5 штук, затраты составят 5000 рублей.

Правительство Республики Башкортостан обеспечило положение дел в области противопожарной защиты, за последние годы приняло ряд серьезных постановлений, направленных на усиление пожарной охраны в городах и сел, объектов народного хозяйства. В их числе, прежде всего, Кодекс Республики Башкортостан «О пожарной безопасности», подписанный Президентом РБ 28 июня 1997 года, Республиканская целевая программа «Пожарная безопасность на 1997 — 2000 годы», Постановление Кабинета Министров от 9 ноября 1999 года «О состоянии и развитии ведомственной пожарной охраны в сельской местности» и Постановление Кабинета Министров от 13 марта 2000 года «Об утверждении Положения о добровольных пожарных дружинах».

Все названные постановления направлены на укрепление пожарной безопасности в Республике, предотвращение пожаров, сокращение материальных потерь от огня, на повышение ответственности хозяйственных руководителей, привлечение к борьбе с пожарами широкой общественности.

Предупредить пожары, избежать тяжелых по...

ледствий возможно лишь в том случае, если в каждом жилом доме, учебном, на промышленных, сельскохозяйственных предприятиях, в фермерском хозяйстве будут соблюдаться правила безопасности.

Наряду с обучением людей знанию правил, необходимо содержать в чистоте территории населенных пунктов, объектов, своевременно вывозить мусор, проанализировать отходы; обеспечить здания и сооружения первичными средствами пожаротушения, научить людей пользоваться ими в случае возникновения пожара; содержать в исправном состоянии электрохозяйство, системы теплогенерации, теплоснабжения, выполнять правила безопасности их эксплуатации.

На каждом предприятии, независимо от наличия штатной пожарной команды, необходимо создать первичные организации добровольного пожарного общества, дружины из числа рабочих, что позволит контролировать соблюдение противопожарных правил в каждом цехе, участке, на рабочем месте.

На каждом промышленном, сельскохозяйственном предприятии следует восстановить пожарно-техническую комиссию во главе с главным инженером, что даст возможность квалифицированно разрабатывать и осуществлять инженерно-технические противопожарные мероприятия. Следует незамедлительно отремонтировать и держать в готовности пожарную технику.

В селах, деревнях нужно установить дежурство членов пожарных дружин, создать штатные пожарные команды, снабдить их средствами бор...

бы с огнем. Это позволит вовремя, с наименьшими потерями потушить возникший пожар.

Хотелось обратить внимание хозяйственных руководителей на то, что многие виды работ по противопожарной защите могут выполнить производственные подразделения Башкирского добровольного пожарного общества, имеющиеся во всех городах и некоторых сельских районах.

Ремонт и зарядка огнетушителей всех видов, обезопасная обработка деревянных конструкций, тканей, театральных декораций, замеры сопротивления изоляции электропроводов и кабелей, ремонт и кладка печей, дымовых труб, обмуровка котлоагрегатов, ревизия вентканалов с выдачей разрешений на подключение к газовой сети, монтаж газоотводов бытовых газовых приборов, установка молниезащиты на зданиях для защиты от грозовых разрядов, монтаж и техническое обслуживание автоматической охранно-пожарной сигнализации — таков основной перечень оказываемых услуг.

Кроме того, в филиалах Башкирского ДПО можно купить огнетушители, пожарные рукава, стволы, плиты с набором первичных средств пожаротушения.

Башкирское добровольное пожарное общество функционирует с 1902 года, накопило большой опыт и кадры специалистов высокого класса, поэтому все виды услуг и работ по противопожарной защите выполняются с гарантией надежности.

Р. АХУНОВ, председатель Башкирского добровольного пожарного общества.

ПОЗДРАВЛЯЕШ!

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив МУП «Дом быта» поздравляют Зарифа Хурматовича **УМЕРГАЛЕЕВА**, мастера обувного цеха, с 55-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, светлых, счастливых дней. Никогда не терять к жизни вкус и молодость души. Пусть в вашем доме будут мир и уют, чтоб всегда были вы окружены вниманием и любовью детей и близких.

♦ ♦ ♦
дорогую Хадью Гайнетдиновну **ТУРУМТАЕВУ** с 70-летием со дня рождения.

Желаем счастья и добра, долгой жизни и счастливой старости в кругу близких и детей.

Рашид, Роза, сыновья, снохи, зять и Гульдар.

♦ ♦ ♦
любимую бабушку Елену Антоновну **ФЕДОРЕНКО** с 70-летием.

Желаю счастья в этот день, Тепла от всех,

кто будет рядом, Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду.

Пусть счастьем полнится душа.

Пусть улыбка красит губы.

И помни, ты нам всем нужна

И верь: тебя мы очень любим.

Внучка Ирина Аккусарова.

г. Уфа.

♦ ♦ ♦
дорогого Вахита Кагармановича **МАКСЮТОВА** с 40-летием.

Желаем больших успехов и удач, счастья и здоровья, всех благ на земле.

Жена, сыновья, Максютовы, Давлеткуловы, Бухарбаевы, с.с. Самарск, Салимово, В-Галево, Акляр.

♦ ♦ ♦
дорогую Салиму Хамматовну **БУСКУНОВУ** (с. Макам) с 60-летним юбилеем.

Желаем просто от души Здоровья, счастья, доброты.

Не зная горести и бед, Проклять счастливо много лет.

С наилучшими пожеланиями дочь, сыновья, зять, снохи, внуки.

дорогую маму, бабушку Хадью Гайнетдиновну **ТУРУМТАЕВУ** (с. Байгускарово) с 70-летним юбилеем, а также отца, дедушку Абдухака Абдулкадировича с 73-летием со дня рождения. Желаем им крепкого здоровья, счастья, бодрости и благополучия в семье.

От имени всех родет венников дочери Асма, Сария, сыновья Гарей, Марат, снохи Райса, Минзала, зять, внуки, внучки, пра внуки.

♦ ♦ ♦
любимого мужа, дорогого отца Вакиля Мухаметовича **ГАТАУЛЛИНА** (с. Акляр) с днем рождения.

Желаем, чтоб хрусталь твоей мечты

Не смог разбиться о скалу несчастья.

И чтоб всегда, когда цветут и не цветут сады Твои глаза светились счастьем.

С любовью жена, сыновья Айдар, Азат.

♦ ♦ ♦
дорогую маму, свекровь, бабушку Валентину Саитовну **ГАНЕЕВУ** с 70-летним юбилеем.

Живи на свете много лет, И радуй всех своей любовью.

Для нас намного краше свет, Когда наполнен мир тобою!

Желаем счастья и здоровья, И пусть на все хватает сил,

И каждый день дальнейшей жизни Чтоб только радость приносил.

С добрыми пожеланиями сыновья, снохи, внуки, внучки и правнук Раиль.

п. Степной, г.р. Челябинск, Белоярский, Тюменской обл., совхоз Зинавренский.

♦ ♦ ♦
Хадью Гайнетдиновну **ТУРУМТАЕВУ** (с. Байгускарово) с 70-летием.

От души желаем крепкого здоровья, долгой счастливой старости, уюта и тепла.

Муж Абдулахак, сыновья Гарей, Марат, дочери Асма, Сария, снохи Минзала, Райса, внуки и внучки.

Коллектив детского приюта и воспитанники горячо и сердечно поздравляют уважаемую Елену Антоновну **ФЕДОРЕНКО** с юбилеем.

От юбилеев в жизни не уйти, Они наступают каждого, как птицы.

Но главное, сквозь годы провести Тепло души, сердечности частичку.

От всей души желаем крепкого здоровья, долголетия, огромного счастья.

♦ ♦ ♦
дорогую подругу, тетю Марзию Цуретдиновну **БАЙМУХАМЕТОВУ** (с. Акляр) с днем рождения.

От души желаем крепкого здоровья, успехов, долгих лет жизни и большого счастья.

С наилучшими пожеланиями Минсара Хайретдинова, Хабир, Светлана, Равиль Байназаровы, с. Акляр, п. Уфимск.

♦ ♦ ♦
дорогую Хадью **ТУРУМТАЕВУ** с 70-летием.

Пусть здоровье будет крепким, жизнь прекрасной. Живи на радость детям.

Дочери Асма, Раина, Мариям, сыновья Назиль, Фаниль, зять, внуки, сватья.

♦ ♦ ♦
дорогих нам Магинур и Хамидьяна **АБДУЛЛИННЫХ** из с. Ивановка поздравляем с их юбилеем.

В преданье старом говорится: Когда родится человек Звезда на небе загорится, Чтобы светить ему навек.

Так пусть звезда ваша сияет По крайней мере лет до ста.

Пусть счастье дом ваш окружает, Пусть будет радость в нем всегда.

Пусть спешат, бегут года, Остановить мы их не в силах,

Но будьте молоды всегда. Не важно сколько лет прошло.

С искренними пожеланиями семья Баймурзиных.

♦ ♦ ♦
дорогого Евгения Ана тольевича **РЫБАЛЬЧЕНКО** (с. Татыр-Узяк) с

25-летием со дня рождения.

Желаем счастья и добра, Желаем любви и тепла, Желаем добрых и светлых дней.

Здоровья, что всего важней.

Жена, сын, мама, папа, бабушка, теща, семья Рыбальченко, Валяных, Суверневых.

♦ ♦ ♦
дорогую Назиру Гатауловну **ТАЙМАСОВУ** (д. Юлбарсово), а также Фарита Язлетдиновича **ЯМАЛЕТДИНОВА** (д. Мадо — Арслангулово) с днем рождения.

От души желаем вам бодрого настроения, здоровья, мира и тепла.

Саит, Раина, Ильнур, Акъегет, Янъегет Таймасовы, с. Самарское.

♦ ♦ ♦
вашу дорогую и любимую Людмилу Кузьминичну **МОРДВИНОВУ** с 55-летним юбилеем.

Желаем ей крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни на радость близким и родным. Как хочется найти слова теплее, Как хочется торжественно сказать, Чтоб в праздник твой всю теплоту сердец отдавать, Радостей земных тебе желаем, Много света, счастья и добра.

И пускай на склонах лет, родная наша, Твои внуки радуют тебя. Не грусти, что волосы седеют, Береги себя и не болей. Потому что нет на свете человека Ближе нам, желанней и родней.

С наилучшими пожеланиями муж, мама, дочери Алена и Наташа, зять Костя, внуки Жена и Кирилл, Мордвинова, Холявко, Дмитриевы, Лыгины, соседи.

♦ ♦ ♦
дорогую сестру Венеру Абдулмановну **ТУЛЯНШЕВУ**, (п. Степной) с 30-летием со дня рождения.

Желаем нашей юбилярше Грудных, ясных, светлых дней, Но, с каждым годом быть не старше, А моложе и милей.

С наилучшими пожеланиями сестра Резеда, зять Айлар.

кто любил и уважал Булата Юмагужевича, в самом нят его.

Светлая память о нем сохранилась на долгие годы в наших сердцах. Пусть земля будет тебе пухом.

Жена, дети, внуки, братья, снохи, сестры, родственники, друзья.

Желаем счастья и добра, Желаем любви и тепла, Желаем добрых и светлых дней.

Здоровья, что всего важней.

Жена, сын, мама, папа, бабушка, теща, семья Рыбальченко, Валяных, Суверневых.

♦ ♦ ♦
дорогую Назиру Гатауловну **ТАЙМАСОВУ** (д. Юлбарсово), а также Фарита Язлетдиновича **ЯМАЛЕТДИНОВА** (д. Мадо — Арслангулово) с днем рождения.

От души желаем вам бодрого настроения, здоровья, мира и тепла.

Саит, Раина, Ильнур, Акъегет, Янъегет Таймасовы, с. Самарское.

♦ ♦ ♦
вашу дорогую и любимую Людмилу Кузьминичну **МОРДВИНОВУ** с 55-летним юбилеем.

Желаем ей крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни на радость близким и родным. Как хочется найти слова теплее, Как хочется торжественно сказать, Чтоб в праздник твой всю теплоту сердец отдавать, Радостей земных тебе желаем, Много света, счастья и добра.

И пускай на склонах лет, родная наша, Твои внуки радуют тебя. Не грусти, что волосы седеют, Береги себя и не болей. Потому что нет на свете человека Ближе нам, желанней и родней.

С наилучшими пожеланиями муж, мама, дочери Алена и Наташа, зять Костя, внуки Жена и Кирилл, Мордвинова, Холявко, Дмитриевы, Лыгины, соседи.

♦ ♦ ♦
дорогую сестру Венеру Абдулмановну **ТУЛЯНШЕВУ**, (п. Степной) с 30-летием со дня рождения.

Желаем нашей юбилярше Грудных, ясных, светлых дней, Но, с каждым годом быть не старше, А моложе и милей.

С наилучшими пожеланиями сестра Резеда, зять Айлар.

Объявление

От организации ООО «Агидель» п. Садовый производится ремонт легковых автомобилей ВАЗ — 2101 — 06, 07 любых марок, Москвичи М-412, М 2141, Волга любых марок, УАЗ-469, грузовые машины частных лиц и предприятий, любых совхозов

3. Кап. ремонт двигателя легковых и грузовых машин;

4. Ремонт заднего и переднего моста узлов любых марок автомобилей;

5. Сбор гидромотора насоса комбайна марки «Дон». Средний и капитальный ремонт от 2 тыс. до 5 тыс.

1. Ремонт кузова сложного перекося легковых автомобилей любых марок;

2. Покраска кузова полностью в горяч. цехе;

Обращаться по адресу: п. Садовый, автосервис «Агидель».

ПРОДАЕТСЯ

цемент ШПЦ М-500 (в мешках) по цене 45 рублей. Возможна бесплатная доставка.

Адрес: с. Макам, телефон 2-71-56, к Татлы баеву.

♦ ♦ ♦

автомашина.

к Билалову Шамсутдину.

ИЩЕМ

потерянный мотоцикл ИЖ-6-114, 1992 года выпуска, цвет красный, номер 43-48.

Знающим просим сообщить Балдыбаевой Пури, с. Абубакирово.

Коллектив Аклярской средней школы № 1 и сельская администрация выражают глубокое соболезнование логопеду Турумтаевой Г. Г. по поводу преждевременной смерти и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Матраевский» выражают глубокое соболезнование детям, родным и близким по поводу смерти ветерана совхозного производства, участника ВОВ **ДЕМИДОВА Николая Порфирьевича** и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Администрация КСП «Аклярское», Татыр-Узякская сельская администрация выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти **БАЙГУЖИНА Роберта Васильевича** и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Правление и профком АКХ «Макамский» выражают глубокое соболезнование механизатору Исмаилову Наилу, родным и близким по поводу трагической смерти дочери **ЗУЛЬФИИ** и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Подольского ХТП Хайбуллинского района выражают искреннее соболезнование мужу, детям, родственникам и близким по поводу скоростной смерти завмага ТПС д. Гаделево **КУТУЕВОЙ Садки Миннигалеевны** и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Дирекция и профсоюзный комитет совхоза «Тавальский» выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти **КУТУЕВОЙ Садки Миннигалеевны** и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Правление, профком и коллектив Хайбуллинского района выражают искреннее соболезнование в связи с безвременной кончиной завмага ТПС д. Гаделево **КУТУЕВОЙ Садки Миннигалеевны** и разделяют горечь утраты.

Вспомним

13 июня 1999 года трагически оборвалась жизнь самого дорогого и близкого нам человека, любимого мужа, деда, прекрасного друга, бра

та Давлетбаева Булата Юмагужевича.

Через газету хочу еще раз выразить сердечную благодарность всем, кто принял участие в похоронах, всем друзьям, соседям, родным, знакомым, которые поддержали меня в течение этой тяжелой для меня года.

Он был очень хорошим, честным, скромным, добросовестным человеком. Он всегда помогал людям.

Мы его очень любили, всегда чувствовали его заботу и внимание.

Очень трудно пережить такое горе.

Пусть в этот день все,

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типографии: Пилеке 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акляр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дуближу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98, типография — 2-14-87.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 50733.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — в 21.00. Тираж 3900. Заказ № 30.